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TRGOVAČKI SUD U PAZINU

		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 29. rujna 2016. godine u 10,30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
P.B.R. d.o.o. „u stečaju“, 
Kršan, Lazarići 5
 OIB: 10472063699

STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Darko Zorc


Početak u 10:30 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ RH – Dalen Mikuljan, državno-odvjetnički savjetnik u ŽDO u Puli-Pola
	2/ Erste & Steiermarkische bank d.o.o. - odvjetnica Samanta Bubičić
	3/ PISINIUM d.o.o. odvjetnik Goran Okmaca


	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 20. rujna 2016. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči suda 21. rujna 2016. Priloženo je na listu 75 do 88 spisa.

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište s time što ispravlja izvješće u dijelu u kojem predlaže da se napravi procjena vrijednosti nekretnina prema tržišnim uvjetima te odustaje od tog prijedloga budući da stečajni dužnik nije vlasnik nekretnina na kojima se nalazi hala za proizvodnju i koju koristi. 

	Sudac poziva nazočne stečajne vjerovnike da se očituju o podnesenom izvješću stečajnog upravitelja. 

	Na poseban upit pun. RH, stečajni upravitelj se očituje kako slijedi: stečajni dužnik je sklopio ugovor o zakupu hale na k. č. 873 k.o. Kršan sa društvom AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. kao zakupoprimcem za mjesečni iznos od 1.500,00 kn + pdv. Ugovor je sklopljen od 1. srpnja 2016. Naplaćena je zakupnina za srpanj i kolovoz te je u tijeku naplata zakupnine za rujan 2016. Ugovor je sklopljen do okončanja stečajnog postupka ili do prodaje nekretnine. Visina zakupnine utvrđena je dogovorno. Pokretnine koje su nabrojane u izvješću nisu dane na korištenje društvu AMBIENTALNI DEKOTI j.d.o.o. Dužnik ne obavlja djelatnost od kada je blokiran. Od tada je počeo poslovati putem društva AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. Pokretnine koje su nabrojane u izvješću upotrebljava društvo AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. no iste nisu navedene kao predmet zakupa, one se nalaze u odvojenoj prostoriji u sklopu nekakve garaže. Alati i proizvodne linije dužnika nisu navedene u popisu imovine dužnika, tj. ne nalaze se u njegovim knjigovodstvenim evidencijama i iste nisam našao na licu mjesta (u hali) odnosno u poslovnom prostor gdje se nalaze nekretnine. Drugih zaliha osim onih navedenim pod točkom 10., 11. i 12. navedenih u popisu nekretnina ja nisam našao. Što se tiče proizvodne linije za proizvodnju inoksa  u iznosu od 141.157,50 kn, stečajni upravitelj navodi da je ista oduzeta od strane OTP leasinga. Stečajni upravitelj nema saznanja da li je poduzeto pobijanje dužnikovih radnji u odnosu na pristupanje dugu društva AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. prema društvima TECMONT d.o.o. i V.TECTA d.o.o. Stečajni upravitelj se na ovom ročištu ne može očitovati o tome koliko je iznosilo ukupno potraživanje prema društvu AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. U odnosu na potraživanja od kupaca navedena u tablici na listu 5 izvješća u odnosu na koje nije naznačena nikakav napomena, st. upravitelj navodi da do sada nije poduzeo nikakve radnje radi naplate tih potraživanja no da će sa istim krenuti nakon ovog ročišta i to tako što će najprije pokušati usmeno kontaktirati dužnike. Do podataka da dug prema dobavljačima iznosi 671.086,36 kn došao sam iz knjigovodstvene kartice i kartice dužnika na dan 31.3.2016. a dali je nešto od toga podmireno ili ne, ja nemam osobnih saznanja niti imam saznanja na koga bi se sve to dugovanje odnosilo. Isto se odnosi na stavku 9. obveza pa gotovinsko plaćanje računa. Isto se odnosi na točku broj 11. obveze za predujam MONT MONTAŽE d.o.o. Po mojim saznanjima, protiv dužnika se ne vode parnični postupci. 

	Zz vjerovnika RH prihvaća izvješće stečajnog upravitelja s time što predlaže da se isto dopuni glede postojanja uvjeta za pobijanje dužnikovih pravnih radnji glede pristupanja dugu tvrtke AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. te da se utvrdi koliko je bilo dugovanje AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. prema dužniku prije otvaranja stečaja. Isto tako predlaže st. upravitelju da se za pokretnine stečajnog dužnika za koje je utvrđeno da ih koristi AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. ugovori nekakva zakupnina. Predlaže da st. upravitelj dužnike osim telefonski kontaktira i pismenim putem. Predlaže i da st. upravitlj utvrdi dobavljače čije tražbine su navede pod točkom 7. na listu 6 izvješća te da li je u odnosu na iste izvršeno plaćanje mimo stečaja. 

	Pun. Erste & Steiermarkische bank d.o.o. navodi kako prihvaća izvješće st. upravitelja te je suglasna da se pokretnine dužnika prodaju u stečajnom postupku a što se tiče prijedloga st. upravitelja da se to isto provede u odnosu na nekretnine, istome se protivi iz razloga što se radi o nekretnini koja je u vlasništvu fizičke osobe a ne dužnika. 

	Stečajni upravitelj pojašnjava da je navedeno omaškom predložio u svom izvješću u odnosu na nekretnine budući da dužnik nije vlasnik nekretnina. 

	Stečajni upravitelj navodi kako mu nije poznato od kada je društvo AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o koristilo halu koja je predmet zakupa a za razdoblje prije otvaranja stečaja odnosno sklapanja ugovora o zakupu. Iz knjigovodstvenih podataka nije došlo do saznanja da bi društvo AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. plaćali dužniku ikakvu zakupninu.  Na pitanje da li namjeravam poduzeti kakve radnje odnosno pokrenuti kakve postupke protiv društva AMBIENTALNI DEKORTI j.d.o.o. zbog korištenja hale dužnika u razdoblju prije otvaranja stečaja dužnika i sklapanja ugovora o zakupu, navodim da se prethodno moram konzultirati sa odvjetnicima. Isto tako sa odvjetnicima se moram konzultirati u vezi ulaganja dužnika u tuđu imovinu – halu. 

	Pun. PISINIUM d.o.o. navodi kako prihvaća izvješće stečajnog upravitelja. 

	Zz vjerovnika RH predlaže da se pokretnine dužnika prodaju prikupljanjem pisanih ponuda, s time da početna cijena bude ona iz procjene, kao najniža. 


SUDAC 

RJEŠAVA


	Utvrđuje se da je izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju dužnika prihvaćeno. 

	

	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Neće se osnovati odbor vjerovnika.

	II. Imovina – pokretnine navedene na listu 5 prodavat će se neposrednom pogodbom te se ovlašćuje stečajnog upravitelja da obavi sve potrebne radnje. 

	III. Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 30 dana  dopuni izvješće na način da:
		1. ispita stanje u pogledu izvršenog ulaganja od strane dužnika na k.č. 873, k.o. Kršan, budući da iz njegova izvješća proizlazi da je dužnik u tu imovinu uložio  iznos od 975.187,61 kn, te iznos od 748.484,32 kn, a sve kako bi skupština vjerovnika mogla donijeti odluku o pokretanju parničnog postupka radi povrata ulaganja ili stjecanja prava vlasništva na tuđem zemljištu. 
		2. da utvrdi da li postoje razlozi za pobijanje dužnikovih pravnih radnji, a posebno glede ugovora o pristupu duga AMBIENTALNI DEKORI j.d.o.o. i TECMON d.o.o. i V.TECTA d.o.o. 
		3. da se utvrdi popis dobavljača navedenih u točki 7. tabele dobavljača, a sve kako bi se utvrdilo da li su određene obveze prema dobavljačima plaćene mimo stečajnog postupka a radi utvrđivanja da li postoje razlozi za pobijanje dužnikovih pravnih radnji.
		4. da se očituje na druge primjedbe i prijedloge iznesene na današnjem ročištu.  

	SUDAC 

RJEŠAVA

	Zakazuje se iduća skupština vjerovnika za dan 14. studenog 2016. u 10:00 sati. 





	
Dovršeno u 11:35 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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